

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004806084

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FTN AquaArt AG, Zürich

FTN AquaArt AG (FTN AquaArt Ltd.) (FTN AquaArt SA) Weinbergstrasse 148 8006 Zürich

FTN AquaArt AG, in Zürich, CHE-224.422.367, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 126 vom 03.07.2018, Publ. 4330769). Statutenänderung: 11.12.2019. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 11.12.2019 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.

Tagesregister-Nr. 1891 vom 13.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 126, Datum:

03.07.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich